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FAMILIENUNTERNEHMEN

Mit unserem Hausprospekt möchten wir Ihnen einen Überblick 

über die Leistungsfähigkeit der Firma Stapler Center Pieckert im 

Bereich Flurförderzeuge geben. Die Sicherstellung der dauerhaf-

ten Kundenzufriedenheit steht bei uns immer an oberster Stelle. 

Entscheidend hierfür sind kurze Entscheidungswege, räumliche 

Nähe und ein offenes Ohr für die Bedürfnisse unserer Kunden.

Unser ganzes unternehmerisches Denken und Handeln ist da-

rauf ausgelegt der optimale Partner im Bereich Gabelstapler  

zu sein.

Im Fokus stehen neben intakten Kundenbeziehungen auch die  

Beziehungen mit unseren Mitarbeitern.

Gerade als Familienunternehmen sind wir uns der Verantwor-

tung gegenüber unseren oft langjährigen Mitarbeitern bewusst.  

Der Erfolg unseres Unternehmens hängt täglich von der Kom-

petenz, der Motivation und dem unentwegten Einsatz aller  

Beschäftigten ab. 

Annette und Karsten Pieckert



 
STAPLER | LAGERTECHNIK

Die Marke Yale ist seit mehr als 140 Jahren auf die Herstellung 

von Flurförderzeugen spezialisiert. Als eine stark wachsende 

Gabelstaplermarke verfügt Yale Europe Materials Handling 

über eine umfassende Produktpalette. Diese reicht von Mo-

dellen wie Gegengewichts- bis zu Lagertechnikstaplern, um für 

jede Anforderung bestens gerüstet zu sein und gleichzeitig die 

niedrigsten Gesamtbetriebskosten zu bieten.

Die Bandbreite reicht bei den Elektro-, Diesel-, und Gasbetrie-

benen Staplern und Lagertechnikgeräten von 1 bis 16 Tonnen 

Tragkraft. Alle Yale Produkte sind mit der neuesten Technologie 

ausgestattet, um maximalen Bedienerkomfort, hohe Produkti-

vität und geringste Betriebskosten zu gewährleisten. Für jedes 

Problem finden wir für Sie den passenden Yale.



 
SCHWERLASTSTAPLER

Wenn Ihr Unternehmen Maschinen benötigt, die für die schwers-

ten und anspruchsvollsten Hebevorgänge gemacht sind, dann 

haben Kalmars Schwerlaststapler alles, was Sie brauchen. Auf 

die leistungsstarken, zuverlässigen Stapler vertrauen Kunden 

auf der ganzen Welt dank ihrer Robustheit, Flexibilität und  

Präzision bei einer ganzen Reihe von Anwendungen auf Terminals 

und in der Schwerindustrie.

Kalmars Produktpalette wurde so gestaltet, dass die hohen An-

forderungen an Leistung und Zuverlässigkeit beim Umschlag 

schwerer Lasten erfüllt werden. Die vielseitigen Stapler sind die 

ideale Wahl für Anwendungen in langen Schichten, bei schweren 

Lasten und wo Leistung und Präzision entscheidende Faktoren 

sind.



 
SEITEN- | MEHRWEGESTAPLER

Bulmor ist ein lösungsorientierter Spezialist für den Umschlag 

von langen, schweren und sperrigen Gütern. Seitenstapler, 

Mehrwege-Seitenstapler, Kommissionierlösungen und Spezial-

fahrzeuge von Bulmor sind in allen Branchen, wie Holz, Stahl, 

Aluminium und Kunststoff, einsetzbar.

Innovation und Kundennutzen steht für Bulmor, als führender 

Lösungsanbieter im Bereich Schwerlast und Sonderfahrzeuge 

in der Intralogistik, an erster Stelle.



 
SCHMALGANG | 4-WEGESTAPLER

Innovation, Flexibilität und Service sind die Voraussetzungen 

für den Erfolg des Herstellers Combilift. Und das nicht ohne 

Grund - kein anderer Hersteller kann diese Präzision bei Maß-

anfertigungen oder Produktanpassungen bereitstellen. 

Unsere Aufgabe ist es, unsere Kunden so gut kennen zu lernen 

um Ihre Anforderungen zu verstehen und Ihnen zu helfen, um 

aus Hindernissen echte Stärken zu machen.



 
TELESKOPSTAPLER

1997 erfand JCB den Gabelstapler neu. Heraus kam dabei der JCB 

Teletruk, ein Gabelstapler mit einem Teleskopausleger anstelle 

eines vertikalen Hubmasts. Diese einzigartige Konstruktion ver-

ringert Betriebskosten, spart Zeit und Platz, außerdem verbessert 

sie die Arbeitssicherheit. All dies kann enorme finanzielle Einspa-

rungen bedeuten.

Da der Teletruk-Gabelstapler keinen klassischen, vertikalen Hub-

mast hat, besticht er vor allem durch eine uneingeschränkte Sicht 

nach vorne. Zudem werden die Umrüstzeiten verkürzt, er verfügt 

über eine größere Gabelträgerneigung und ermöglicht dank seiner 

besseren Reichweite das einseitige Be- und Entladen von Lkws. 

Ein Gerät das durch weitreichende Funktionalität überzeugt.



 
TRANSPORTLÖSUNGEN

Transportlösungen zu finden ist unsere tägliche Aufgabe.  

Wir finden die bestmögliche Lösung für Ihre Anforderungen:  

ob groß oder klein, leicht oder schwer.

Die Kombination unserer exklusiven Lieferanten ermöglicht uns 

eine abgerundete und vollkommene Produktpalette für den inner-

betrieblichen Transport. Unsere geschulten Experten im Verkaufs-

außendienst helfen Ihnen bei der Auswahl des optimalen Flurför-

derzeuges. Durch individuelle Angebote bieten wir jedem Kunden 

den richtigen Lösungsansatz.



 
VERMIETUNG

Bei kurzfristigen Engpässen, saisonalen Schwankungen oder bei 

speziellen Einsätzen können Sie aus unserem umfangreichen Miet-

park den optimalen Gabelstapler mieten. Innerhalb kürzester Zeit 

liefern wir mit unseren LKWs in ganz Baden-Württemberg die Sta-

pler an. Bei Mietstaplern haben Sie die volle Planungssicherheit. 

Mietkosten können voll abgeschrieben werden und verursachen 

keine Folgekosten für Reparatur und Wartung. Sie binden dadurch 

kein Kapital und bleiben somit auch finanziell flexibel. Egal ob 

Tages-, Wochen- oder Monatsmieten. Unser fachkundiges Perso-

nal berät Sie gerne bei Staplermieten.

Mieten bei Stapler Center Pieckert:

+ Junge Geräte zu unschlagbaren Konditionen

+ Professionelle Beratung

+ Herausragender Service

+ Tag genaue Abrechnung



 
KUNDENDIENST

Werkstatt
Sollte einmal eine größere Reparatur an Ihrem Gabelstapler an-

stehen, sind wir in der Lage mit unseren LKWs die Geräte in un-

sere Werkstatt zu transportieren und durch unser Fachpersonal 

Instand setzen zu lassen. Auf Wunsch können wir Ihnen auch für 

den Zeitraum der Reparatur ein Überbrückungsgerät aus unserem 

umfangreichen Mietpark zur Verfügung stellen.

Ersatzteile
Gehen Sie bei der Wahl der Ersatzteile kein Risiko ein. Nur bei 

Originalersatzteilen können Sie sicher sein, dass alle gesetzli-

chen Vorschriften und Sicherheitsbestimmungen eingehalten 

werden. Wir sind autorisierter Vertragspartner von: Yale, Kalmar, 

Sichelschmidt, Bulmor, Mafi, Pefra, Combilift und JCB. Mit unse-

rem modernen Ersatzteillager können wir Ihnen eine Verfügbarkeit 

der bestellten Teile von 95 % garantieren. Alle anderen Ersatzteile 

beschaffen wir Ihnen innerhalb 24 Stunden. Selbstverständlich lie-

fern wir Ihnen auch Ersatzteile anderer Hersteller wie Linde, Still, 

Jungheinrich, Hyster oder Toyota zu unschlagbaren Konditionen.

Durch unseren flächendeckenden Service und unsere speziell ge-

schulten Monteure, sind wir in der Lage schnell und flexibel zu 

reagieren. Reparaturen aller Fabrikate auch vor Ort, mit unseren 

voll ausgestatteten Kundendienstfahrzeugen.

UVV - Prüfung und Wartung   

Auch der beste und zuverlässigste Stapler muss sich regelmäßig 

Wartungen und Prüfungen unterziehen. Damit Sie die wichtigs-

ten Termine nicht vergessen, erinnern wie Sie gerne daran. Durch 

unsere angepasste IT-Lösungen, können wir die fälligen Termine 

überwachen und Sie rechtzeitig darüber informieren.



Aktuelle Termine für Führerscheinprüfung  
und Nachschulungen finden Sie unter:

www.staplercenter-pieckert.de 

Bei uns kaufen Sie nicht einfach nur einen gebrauchten  
Stapler, Sie kaufen den Service und Support gleich mit.
Das mach den Unterschied! 

Gebrauchtstapler unter: www.staplercenter-pieckert.de 

Gabelstapler dürfen nur von ausgebildeten und geprüften  

Personen bedient und gefahren werden, deshalb legen wir  

hohe Maßstäbe an die Ausbildung von Gabelstaplerfahrern.  

Wir bieten eine umfangreiche theoretische Ausbildung, schrift-

liche Prüfung, praktische Fahrprüfung und die jährlich vorge-

schriebenen Nachschulungen nach den neuesten Richtlinien der 

Berufsgenossenschaft an. 

 
FAHRERSCHULUNG

 
GEBRAUCHTSTAPLER

Eine kostengünstige Alternative sind unsere Gebrauchtstapler  

in bester Qualität. Ihr „neuer Gebrauchter“ ist schnell verfügbar, 

bereits aufgearbeitet und abholbereit. Unsere ständige Ausstel-

lung mit ca. 200 Lagerfahrzeugen bietet Ihnen eine große Aus-

wahl an jungen Gebrauchtstaplern. Alle Gebrauchtstapler sind 

selbstverständlich UVV abgenommen und verfügen über eine 

Gebrauchtgerätegarantie. 



 

ÜBERALL IN IHRER NÄHE

Hauptsitz Empfingen
Stapler Center Pieckert GmbH

Robert-Bosch-Str. 24

72186 Empfingen

Tel. 0 74 85 / 97 61 - 0

Fax 0 74 85 / 97 61 - 26

Niederlassung Stuttgart
Stapler Center Pieckert GmbH

Dammstraße 21

71384 Weinstadt - Stuttgart

Tel. 0 71 1 / 20 52 86 46 

Niederlassung Karlsruhe
Stapler Center Pieckert GmbH

Greschbachstr. 11

76229 Karlsruhe

Tel. 0 72 1 / 7 83 19 91 0

Fax 0 72 1 / 7 83 19 91 36

Verkaufsbüro Ost Alb
Stapler Center Pieckert GmbH

Paul-Wilhelm-Keppler-Str. 75

73463 Westhausen

Tel. 0 73 63 / 95 74 696

FIRMENGESCHICHTE

1997: Gründung der Firma Stapler Center Pieckert

2001: Umzug in das neue Firmengelände 
 mit über 4500 qm Freifläche

2007: Eröffnung des neuen Verkaufsbüro in Stuttgart 
 Kalmar Händler des Jahres

2009: Erweiterung des Betriebsgeländes 
 in Empfingen auf 10000 qm

2010: Yale Händler des Jahres

2011:  Änderung der Gesellschaftsform in eine GmbH

2012: Neubau einer Halle mit über 1500 qm 
 15 jähriges Firmenjubiläum

2013: Zertifizierung nach DIN EN ISO 9001:2008 (Qualität) 
 Zertifizierung nach DIN EN ISO 14001:2009 (Umwelt)

2014: Gründung Niederlassung Karlsruhe

2015: Yale Gold – Händler

2017: Erweiterung der Werkstattfläche um 500 m² 
 20 jähriges Firmenjubiläum

2018: Yale Händler des Jahres DACH

2019: Gründung Niederlassung Stuttgart in Weinstadt

Service- 
Stützpunkte

EMPFINGEN

STUTTGART

KARLSRUHE

HEILBRONN

HEIDELBERG

SCHWÄBISCH GMÜND

SIGMARINGEN

ULM

FRIEDRICHSHAFEN

VILLINGEN-SCHWENNINGEN

KONSTANZ

FREIBURG

OFFENBURG FREUDENSTADT

LÖRRACH
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BALINGEN

ROTTWEIL

TUTTLINGEN

GÖPPINGEN

TÜBINGEN

NECKARSULM

AALEN

REUTLINGEN

BÖBLINGEN

RASTATT

SINDELFINGEN

CRAILSHEIM 

SINGEN

WEINSTADT



www.staplercenter-pieckert.de


